

Цю казку надаємо вам безкоштовно на сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати всім дітям у світі можливість безкоштовного доступу до різноманітних казок. Казки можна читати, завантажувати та роздруковувати онлайн, вони охоплюють широкий спектр тем, включаючи тварин, фантастику, науку, історію, різноманітні культури та багато іншого.

Підтримайте нашу місію, поширюючи наш сайт. Бажаємо вам приємного читання!



Ririro

УЯВА ВАЖЛИВІША, НІЖ ЗНАННЯ

Ririro

Елла - слон і візок

Колись давно, в далекій країні, жила собі особлива слониха на ім'я Елла. Елла жила в прекрасних джунглях з усіма своїми друзями-тваринами. Вона була найбільшим і найсильнішим слоном у джунглях, і всі її поважали.

Одного разу Елла грала зі своїми друзями в квача, коли випадково перечепилася через гілку і впала на землю. Вона голосно закричала від болю, намагаючись встати, але нога не слухалася.

Її друзі швидко побігли за допомогою, і незабаром прибув лікар, щоб оглянути ногу Елли. Лікар оглянув ногу Елли і виявив, що вона дуже сильно її поранила. Він знав, що Еллі потрібно відпочити і тримати ногу подалі від землі, щоб вона якнайшвидше зажила. Лікар спробував дати Еллі милиці, щоб допомогти їй ходити, але їй було занадто важко ними користуватися. Потім він спробував інвалідний візок, але Елла була занадто великою і важкою для нього. Лікар почав хвилюватися. Він не хотів, щоб Елла застрягла на одному місці, поки її нога заживе.

І тоді лікарю спала на думку геніальна ідея. Він пішов до своєї майстерні і повернувся з маленьким візком. Він прив'язав візок під ногою Елли так, що він відірвався від землі, і Елла змогла легко пересуватися.

Елла була в захваті від того, що знову може пересуватися. Вона відчувала себе набагато краще, знаючи, що її нога отримує необхідний відпочинок для загоєння. Вона використовувала свій візок, щоб відвідати всіх своїх друзів і погуляти по джунглях.

Зрештою, нога Елли зажила, і вона знову змогла



ходити. Вона була дуже вдячна лікарю за те, що він допоміг їй і знайшов таке розумне рішення. Вона знала, що завжди може розраховувати на його допомогу, коли їй буде потрібно.

Так Елла жила довго і щасливо, насолоджуючись усіма пригодами, які могли запропонувати джунглі.